

民警“三顾茅庐”送辍学孩子上学

“想让我回去看孩子？行，先拿1000元来！”

9岁的儿子干嚼方便面都要留下一半“给妈妈吃”、甚至因想念妈妈无心上学，而妈妈却要孩子爸爸拿1000元钱才肯来看孩子。

得知这一情况后，民警3次到男孩家里做工作，终于又把辍学的孩子送进了校园。

想妈妈 9岁男孩辍学俩月

“那是8月24号的事，有个家长报警说孩子被打了。”本溪市桓仁满族自治县五里甸子派出所民警倪艳特告诉记者，他们在现场了解到：被打的孩子7岁、打人的孩子9岁。

“一起玩的时候，7岁男孩嘲笑9岁男孩没有妈妈，因此吵架动手，都受了点伤。”倪艳特说，这事很快就调解好了，两个孩子相互道了歉，家长也都谅解了。

可是，在跟9岁男孩小然的家长聊天时，小然奶奶的一句话却引起了民警的注意：“这孩子，现在谁也管不了，连学都不上了。”这是怎么回事呢？

小然奶奶讲，小然的父母一年前离婚了，从那以后小然就像变了个人似的，“脾气也大了，大人跟他说话，他不是躲在一边不吱声、就是顶嘴吵架，一开始逃学，最后干脆就不上了。”

倪艳特进一步了解，得知小然的妈妈在吉林，离婚后几乎没回来看过孩子，“他爸好喝酒，他妈也好喝酒，离婚前两口子一起喝，可总归是个完整的家，他才多大，能不想妈吗？”



倪艳特为小然系上红领巾。

警方供图

看儿子？ 你得先拿1000元

小然爸爸告诉民警，为了孩子上学的事，他也很上火：

“管不了，就是不去，有一次逃学我都追到他教室里打。可我得上班啊，也不能一天到晚盯着他。”

“知道儿子想妈，为什么不让他妈回来看看，劝劝他呢？”

面对倪艳特的疑问，在一家企业烧锅炉的小然爸爸更上火了：“别提了，上次让她回来，管我要了1000元钱才回来。说回来一次就要1000元，我上哪给得起啊！”

听说民警想要帮忙把小然劝回学校，小然爸爸说那真是万分感谢，因为他们也不想孩子这么小就不上学，“一点文化也没有，就这么在家呆着，就算不学坏，将来能干啥呢？”

3次登门 把孩子送回校园

8月31日，倪艳特专门赶到小然家和孩子聊了起来。

“孩子已经有些自卑，不愿意说话。看得出来，他对上学很抵触。但也许是因为我是警察，有些话他还能听得进去。”

倪艳特引导小然说：“你看现在大

家都用手机，可以上网看新闻、听故事、打游戏，那打游戏也需要文化吧，不识字怎么玩？你说种地，种地也得有文化、讲科学啊，人家科学种田一亩地产800斤，你一亩地产300斤，那不赔死了？”看到小然有些心动，倪艳特又说：“不要给你两个选择，或者上学校学习，或者每天到派出所，我来教你。”沉默了半天的小然选择了上学校。

然而，9月5日学校开学，小然又“耍熊”了。因为家里离学校10多公里远，小然爸爸为了小然上学特意在学校附近租了房子，可是当天把书包文具什么收拾好了，小然就是躺在床上不起，说啥也不肯穿上校服去学校。

倪艳特得知这种情况，又赶到小然家。看到小然如此抗拒上学校，倪艳特又找到了学校，“是不是因为家庭原因在学校受欺负呢？”

小然的班主任告诉民警，学校里没有同学欺负小然，父母离婚后小然变化很大，由自卑到脾气暴躁、打人毁物、逃学，“这孩子非常倔强，家长打他也不上学。”

老师还给倪艳特讲了一件事：小然在学校不管吃什么都吃不上几口就收起来，“方便面嚼几口就把袋口扎上”，说是留给妈妈吃，最后发现这些食品在他书桌里都放坏了。

确认学校里并没有让小然厌学的人和事，倪艳特告诉小然老师和同学们都很欢迎他回去上学，又和他约好第二天来送他上学。

9月6日一大早，倪艳特就和同事赶到小然家，看着他背上书包，帮他系好红领巾，手拉着手把小然送到了学校。

辽沈晚报、聊沈客户端特派本溪主任记者 金松

他伪造一套“假房子” 抵押借款25万

一名男子向他人借钱，为了表达诚意以及证明还款能力，将自己的商品房购房合同进行了抵押，但是在没有还款的情况下他偷偷将抵押房卖了。而且他在另外一次以房抵押借款中抵押的“购房合同”，房地产公司的公章竟然都是他伪造的假公章，也就是他伪造了一套“假房产”用于抵押借款。

昨天，记者从法院了解到该男子因伪造公章罪被判刑一年多。

辽宁省营口市鲅鱼圈区人民法院审理认定，2014年6月10日，被告人蔡冬云在营口市鲅鱼圈区陈铁家中向陈铁借了11万元钱，为了证明自己有还款能力，蔡冬云将自己位于辽宁省盖州市某小区一套商品房订购协议书、收款收据抵押给了陈铁，有了这个抵押，蔡冬云取得了陈铁的信任，在几天后又向

其借款6万元。但是，借款一年后，蔡冬云在没有还款也没有告知陈铁的情况下在2015年2月13日，将已经抵押的这套房产卖给了他人。

另外，2013年至2014年期间，被告人蔡冬云多次向另一位被害人赵军借款共计人民币25万元，其中包括利息18000元，2014年11月4日，蔡冬云与赵军补签一份借款合同，约定用其在某房地产公司购买的一套房子做抵押，为了拖延还款时间，蔡冬云伪造了该房地产开发有限公司的公章和财务专用章，制作了虚假的以房抵款协议、收款收据、内部认购协议书等交给赵军用于抵押。

判决被告人蔡冬云犯伪造公司印章罪，判处有期徒刑一年一个月，罚金人民币5000元(已缴纳)。

辽沈晚报、聊沈客户端记者刘冬梅

凌源警方端掉 一流动赌博窝点

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者崔晋涛报道 日前，朝阳市凌源警方成功端掉一个农村流动聚众赌博窝点。

昨日，记者从警方获悉，此次行动警方刑事拘留1人，行政拘留22人，当场收缴赌资5万余元，案件正在进一步审理中。

8月14日，凌源市警方获得线索，有人在当地农村乡镇组织赌博，为了躲避警方视线，赌博地点通常不固定，且参赌人员众多，赌资较大。警方随即展开侦查工作。

“赌博地点均隐蔽在深山树林当中，这些地点地势高且空旷，百米以内一览无余。在赌博期间，还有专人用望远镜放哨，一旦周边有陌生人出现，他们就会立即销毁证据、逃之夭夭。这给我们的抓捕工作带来了很大难度。”一名办案民警介绍。

民警了解到赌局人数组成复杂，主要来自于凌源市及周边地区，人数最多时可达40余人。这些人基本都是社会闲散人员，很多都是赌博的“惯犯”。赌资更是少则几万，多则十几万。

9月1日13时许，警方将该流动聚众赌博窝点成功端掉，当场抓获设赌及参赌人员23人，收缴赌资5万余元。

记者了解到，目前，犯罪嫌疑人刘某已被凌源警方刑事拘留，其他参赌和为赌博提供条件的22名违法行为人被行政拘留，案件正在进一步审理中。

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	25~11
沈阳	明日	晴	25~11
沈阳今日空气质量预报			
	空气质量指数	45~75	
	空气质量级别	优~良	
	首要污染物	PM10	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	24~15
大连	明日	晴	25~16
鞍山	今日	晴	24~14
鞍山	明日	晴	25~15
抚顺	今日	晴	24~6
抚顺	明日	晴	24~8
本溪	今日	晴	23~10
本溪	明日	晴	25~10
丹东	今日	晴	26~11
丹东	明日	晴	27~13
锦州	今日	晴	28~12
锦州	明日	晴	28~13
营口	今日	晴	24~14
营口	明日	晴	26~13
阜新	今日	晴	28~12
阜新	明日	晴	26~10
辽阳	今日	晴	24~11
辽阳	明日	晴	25~10
铁岭	今日	晴	24~10
铁岭	明日	晴	24~11
朝阳	今日	晴	30~12
朝阳	明日	晴	28~12
盘锦	今日	晴	25~14
盘锦	明日	晴	25~15
葫芦岛	今日	晴	27~13
葫芦岛	明日	晴	27~13



气象数据来源：
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn

沈阳工业大学召开 建校70周年纪念大会

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李娜报道

“七十年来，工大历经三次合校、四度搬迁、五易校名，终成‘一校两市三区’办学格局。七十年来，工大产生了中国第一台稀土永磁电机、第一台异型螺杆加工数控铣床、第一套长输管道智能检测系统；产生了一大批享誉

学界的泰斗宗师，精英校友。”

昨日，在沈阳工业大学建校七十周年纪念大会上，沈阳工业大学党委书记刘自康向1800多名校友、3500多名学校教师和学生代表，介绍了70年来学校的发展变化，刘自康表示，经过不懈努力，

学校学科建设取得了重大突破，连年省内绩效考核名列前茅，成功入选辽宁省冲击创建国内一流大学重点建设高校。未来，沈阳工业大学将与国家、与民族发展同呼吸、共命运，不忘初心，牢记使命，为中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。